
PROBABILIDAD I
Experimento aleatorio: es aquel que, manteniendo las
mismas condiciones en la experiencia, no se puede
predecir el resultado. 

Suceso elemental: posibles resultados de un experimento
aleatorio

Espacio muestral (E): conjunto de todos los posibles
resultados de un experimento aleatorio. 

Suceso (S): subconjunto del conjunto de posible
resultados.  S C E

P(E) = 1 
0≤P(A)≤1 
Si A∩B = Ø -> P(A U B) = P(A) + P(B)

AXIOMAS DE KOLMOGOROV

P(A) = 1 - P(A)  
P(A U B) = P(A) + P(B) - P(A∩B)

P(A U B) = P(A∩B)               P(A ∩ B) = P(A U B)

PROPIEDADES BÁSICAS

P(A/B) =  P(A ∩ B) / P (B)  
P(B/A) = P(B ∩ A) / P (A)
P(B/A) = P(B) · P(A ∩ B ) = P(A) P(B)         A y B indp.

PROBABLIDAD CONDICIONADA E INDEPENDENCIA

https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwi0xbmyue72AhUq4YUKHWBGAFEQFnoECBsQAw&url=https%3A%2F%2Fforum.wordreference.com%2Fthreads%2Fmayor-o-igual-%25E2%2589%25A5-menor-o-igual-%25E2%2589%25A4.1164717%2F%3Fhl%3Des&usg=AOvVaw2rzDkqp92915C0lIHDXO29
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwi0xbmyue72AhUq4YUKHWBGAFEQFnoECBsQAw&url=https%3A%2F%2Fforum.wordreference.com%2Fthreads%2Fmayor-o-igual-%25E2%2589%25A5-menor-o-igual-%25E2%2589%25A4.1164717%2F%3Fhl%3Des&usg=AOvVaw2rzDkqp92915C0lIHDXO29
https://es.wikipedia.org/wiki/%C3%98#:~:text=Un%20s%C3%ADmbolo%20parecido%2C%20%E2%88%85%2C%20se,para%20denotar%20el%20conjunto%20vac%C3%ADo.


TEOREMA  DE BAYES

        P(B/Ai) · P(Ai)
      P(B) 

 Ai son son sucesos incompatibles dos a dos, y
probabilidades no nulas. 

PROBABILIDAD II
REGLA DE LAPLACE

Si los sucesos elementales son equiprobables, la probabilidad de
un suceso es el número de casos favorables dividido por el número
de casos posibles.

 P(A) = CF / CP

TEOREMA DE LA PROBABILIDAD TOTAL

 P(B)  =Σ P(B/Ak) · P(Ak) 

 Ai son son sucesos incompatibles dos a dos, y
probabilidades no nulas. 

P(Ai/B) =

i=1

n


